
Am TAG heißt es für alle Freunde der Live-Musik aufgepasst: Der Location veranstaltet nach der Corona- Zwangspause sein erstes Event! 
Christian Bergmann und die Nordhessen drei“ – eine Johnny Cash Coverband aus Schwalmstadt Nordhessen, die mit ihrer Musik der Legende Tribut zollt. 

Ab 21:00 Uhr sorgen sie ungefähr zwei Stunden lang für Atmosphäre `à la Man in black. Dass sie dabei jedoch keine schlichte Kopie des Künstlers verkörpern wollen, sondern ihren ganz eigenen Charme und Persönlichkeit auf der Bühne leben, zeigen die Musiker aus dem benachbarten Bundesland regelmäßig auf Veranstaltungen weit über die Grenzen der Region hinaus. Ihre Leidenschaft für die Musik führte sie zuletzt bis nach Hamburg – Harburg, nun freuen sie sich auf die Gäste im Location.

Die erwartet ein unterhaltsamer Abend mit der Band rund um den Frontman Christian Bergmann, deren Markenzeichen unter anderem ihre Bühnenshow ist. Diese zeichnet sich vor allem durch eine gehörige Prise Wortwitz, Charme und Nonchalence und Authentizität aus „Wir leben die Live- Musik und den Wahnsinn!“, betitelt Bergmann ihr Motto und das ist spürbar: Mit großem Wiedererkennungswert lassen sie die Cash – Musik aufleben, interpretieren sie neu und überzeugen mit ihrem Entertainment.




